
Regionalna privredna komora Pančevo, u sklopu svojih redovnih aktivnost, 26.XII 2007. godine, je
organizovala sastanak sa predsednicima opština Južnog Banata. Osnovni cilj sastanka je bio
sumiranje i analiza postignutih rezultata u toku 2007. godine, kao i utvrđivanje pravaca saradnje i
planiranje aktivnosti u 2008. godini. Sastanku je prisustvovao i načelnik Južnobanatskog okruga.
U prvom delu sastanka je sve prisutne, predsednik RPK Pančevo, Dragan Bosilj upoznao sa
multimedijalnom prezentacijom Južnog Banata, koju je za potrebe lokalnih samouprava i privrede
regiona uradila Regionalna privredna komora Pančevo. Svi prisutni su izrazili ogromno

Južni Banat zajedno

nastavak teksta na strani 2 ->

Saveta za ekonomske odnose sa inostranstvom i evropske integracije Regionalne privredne
komore Pančevo, u proširenom sastavu je 30. januara 2008. godine, održao VI sednicu.
Tom prilikom, Tatjana Stanić iz Sektora za carinski sistem i carinsku politiku Ministarstva finansija,
prezentovala je novine u carinskom sistemu, odnosno Uredbu o usklađivanju Carinske tarife za
2008. godinu i Odluke o kriterijumima na osnovu kojih se određuju carinski kontigenti za uvoz

VI proširena sednica Saveta za ekonomske odnose
sa inostranstvom i evropske integracije

nastavak teksta na strani 2 ->

U skladu sa Programom rada Saveta za turizam Regionalne privredne komore
Pančevo, a na osnovu pozitivnog iskustva od prethodnih godina, i ove godine je
pokrenuta inicijativa da se zajednički nastupi na 30. Međunarodnom sajmu
turizma u Beogradu. Sajam se inače, održava nešto ranije, nego prethodnih
godina, u periodu od 28.II 2.III 2008.godine.
Na zajedničkom štandu u organizaciji RPK Pančevo će se predstaviti sve

Pripreme za nastup na 30. Međunarodnom sajmu turizma

Kao novinu u svojoj aktivnosti Regionalna privredna komora Pančevo, 10.januara 2008. godine je
održala zajednički sastanak svih predsednika i potpredsednik

Na početku sastanka , predsednik RPK Pančevo , Bosilj Dragan pozdravio je sve prisutne i u

a Odbora Udruženja i Centara sa
rukovodstvom komore, a sa osnovnim ciljem analize stanja u privredi u prethodnoj poslovnoj
godini, kao i sa planiranim aktivnostima u narednom periodu.

Sastanak predsednika i potpredsednika Odbora
Udruženja i Centara sa rukovodstvom komore

nastavak teksta na strani 2 ->

U prostorijama opštine Pančevo, dana 31.01.2008.g. RPK Pančevo u saradnji sa „DST“
časopisom „ Revizija“ iz Beograda je održala seminar na temu: „Izrada godišnjih finansijskih
izveš
Besplatan seminar je organizovan kao rezultat dugogodišnje saradnje, koju Komora Pančevo
ima sa časopisom Revizija iz Beograda, na kome su prisustvovali predstavnici privrednih
društava, zadruga, preduzetnika, poslovnih banaka kao i pr

taja za 2007.g.“

edstavnici drugih pravnih lica.

Seminar Izrada godišnjih finansijskih izveštaja za 2007' '

nastavak teksta na strani 3 ->
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Veliko nam je zadovoljstvo da najavimo organizaciju 2. Privredne izložbe u Pančevu, koja će se
održati 02. - 04. aprila 2008.godine u Pančevu Generalni pokrovitelj manifestacije je Opština
Pančevo, a organizator je Regionalna privredna komora Pančevo. Samu manifestaciju su podržali
sve nadležne republičke i pokrajinske institucije, koje su pun doprinos dale i u organizaciji naše
sajamske manifestacije prošle godine.

e manifestacije je promocija i dalji razvoj preduzetništva, malih i
srednjih preduzeća u Opštini Pančevo i regionu, koji inače ima tradiciju zanatstva preko dva veka.

.

Osnovni cilj organizacije ov
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kratkom izlaganju izneo opšte stanje privrede kako u zemlji tako i u Regionu. Napomenuo je da je iza nas još jedna teška tranziciona
godina i da se privreda još uvek susreće i suočava sa teškoćama. Naglasio je da je vrlo simptomatično da nije evidentiran rast industrijske
proizvodnje u odnosu na prošlu godinu što govori da se velika očekivanja sa početka 2007. godine nisu realizovala.
U nastavku je upoznao prisutne sa obavezom reorganizacije komorskog sistema do kraja 2008. godine, iznoseći da još uvek nema jasnih
pravila prema kojima treba da se izvrše navedene reforme . Prema iskustvima zemalja bivše Jugoslavije jasno je da model neobaveznog
finansiranja nije pokazao određene rezultate i da bi shodno tome trebalo sugerisati reorganizaciju uz obavezno članstvo.
Nakon uvodnog izlaganja predsednik je pozvao prisutne da iznesu svoje viđenje i sugestije u cilju adekvatne aktivnosti koje RPK Pančevo
treba da preduzme u 2008. godini.
Predasednik Komore je predstavio novoizabranog predsednika skupštine Kostu Radaka koji se prisutnima obratio rečima da je RPK
Pančevo već obezbedila odgovarajuću poziciju u vrhu komorskog sistema koju su u toku prethodnog perioda posetile brojne finansijske
institucije kako na pokrajinskom tako i na republičkom nivou i predstavile svoje programe privredi. Istakao je da Komora treba da nastavi
saradnju sa nadležnim institucijama kroz organizaovanje okriglih stolova, diskusija uz prisustvo čelnih ljudi iz nadležnih ministarstava.
Svoj doprinos sastanku je dala većina prisutnih, i smislu davanja smernica i sugestija u budućem radu komore, kao i predlozima tema koje
su od interesa za

Nakon diskusije, predsednik Komore, Bosilj Dragan je dao predlog zaključaka :
Da će Komora ubuduće nastojati da na satanke tela Komore u zavisnosti od tematike, obezbedi prisustvo predstavnika

nadležnih institucija.
Da će se u rad Skupštine i Upravnog odbora uključivati, po potrebi predsednici odbora Komore.
Komora će organizovati sastanak sa carin
Komora će insistirati na blagovremenoj dostavi predloga nacrta zakona kako bi oni bili dostupni za razmatranje privrednicima sa

regiona.
Komora će i u buduće organizovati edukaciju privrednih subjekata.
Komora će i u narednom periodu nastaviti sa promocijom privrede Južnog Banata,učešćem na sajamskih manifestacija , kako na

domaćem tako i na inostranom tržištu.
- Komora će nastaviti prksu održavanja sednica u privrednim subjektima regiona.

privrednike u našem Regionu. Naglašeno je da je u prethodnom periodu rad komore bio na najvišem nivou, i da je
potrebno nastaviti sa istim intenzitetom.

-

-
- skim službama.
-

-
-

određene robe u 2008
često i raznolik koristi u raznim granama i delatnostima radi stimulacije i modernizacije proizvodnje,

ulaganja u istu ili u cilju prevazilaženja poremećaja na tržištu, uvek u skladu sa ciljevima utvrđene ekonomske politike i da kao takav
uspešno doprinosi privrednom raz

numeričkih oznaka za tarifne brojeve i tarifne podbrojeve,

pri čemu je prvih 6 cifara p

.
Instrument carinskog kontingenta se o

voju zemlje.
Harmonizovani sistem naziva i šifarskih oznaka robe je nomenklatura razvijena od strane Svetske carinske organizacije. Pod pojmom
Harmonizovani sistem (HS) podrazumeva se nomenklatura koja se sastoji od:

− naimenovanja tarifnih brojeva i tarifnih podbrojeva,
−
− napomena uz odeljke, glave i tarifne podbrojeve i
− osnovnih pravila za primenjivanje.

Kombinovana nomenklatura EU obuhvata grupe proizvoda definisane na nivou 8 cifara, reuzeto i potpuno u
skladu sa HS.
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Južni Banat zajedno
zadovoljstvoonim što su videli u ovoj prezentaciji, jer je na jednom mestu predstavljen region, kako sa osnovnim podacima, istorijom,
kulturom, i lepotama regona, tako i sa privrednim potencijalima, mogućnostima investiranja u region. Dogovoreno je da se u narednom
periodu dostave sugestije, ukoliko ih ima, kako bi što je pre moguće bila urađena verzija ove prezentacije na engleskom jeziku.
U drugom delu sastanka, prisutni su upoznati sa planom zajedničkog nastupa na 30. Međunarodnom sajmu turizma, što je već postalo
tradicionalno u organizaciji Regionalne privredne komore Pančevo, pod zajedničkim sloganom “ Turistička regija Južni Banat “.
Predsednici su upoznati sa koncepcijom nastupa, kao i sa planiranim troškovima. Postignuta je saglasnost da je ovakav način
predstavljanja najbolji, i da je potrebno što pre početi sa pripremama za učešće na ovom sajmu.

VI proširena sednica Saveta za ekonomske odnose
sa inostranstvom i evropske integracije
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Uredba carinske tarife (CT) za 2008. godinu objavljena u “Službenom glasniku RS”, broj 112/07, a na snazi je
od 01.01.2008. godine. 8. godinu.

1. osnovna pravila za primenjivanje CT
2. p
3. carinsku tarifu za 2008. godinu i
4. k 8)

Ovom prilikom Tatjana Stani eophodno blagovremeno usaglašavanje Carinske tarife u nacionalnom zakonodavstvu sa
HS Konvencijom i Kombinovanom tarifom EU.
Prisutni privrednici su informisani o

� carinski kontingenti za taksi vozila,
� carinski kontingenti za sirovine, repromaterijale, opremu i telefone i
� carinski kontin .
Korisnik carinskog kontigenta podnosi Ministarstvu finansija pismeni zahtev za odobrenje carinskog kontigenta za uvoz robe

Tako se p ih motornih vozila), koja se ne proizvodi u zemlji, a koristi se u
industriji, rudarstvu, poljoprivredi i ribarstvu, šumarstvu, vodoprivredi i g

. Uvoz uz se odobravati pod uslovom da vrednost
opreme koja se uvozi prelazi iznos od 200.000 evra i da služi za obavljanje delatnosti korisnika opreme.

1) d
2) da je uvozna oprema

nja koja se odnose na odobreni carinski kontingent, odnosno oprema za koju je odobren kontigent se mora
uvesti u roku od šest meseci od dana donošenja rešenja o njegovom odobravanju, u suprotnom

rifi. Isto tako, o
u roku od tri godine od dana uvoza.

o usklađivanju nomenklature
Sastavni deo Uredbe je usklađena nomenklatura CT za 200

Usklađena nomenklatura CT obuhvata:

regled oznaka, skraćenica i simbola

orelacionu tabelu (prevođenje sa CN 2005 na CN 200
Na ovaj način omogućeno je da se na istom mestu nađu sve relevantne informacije koje omogućavaju pravilnu primenu CT.

ć je naglasila da je n

Odlukama o kriterijumima na osnovu kojih se određuju carinski kontigenti za uvoz određene robe u
2008 i to:

genti za mleko u prahu, mlečni maslac i jestivo ulje od suncokreta
, uz

podnošenje odgovarajuće dokumentacije, a korisnici moraju ispunjavati i odgovarajuće kriterijume.
rivrednim subjektima omogućava uvoz nove opreme (osim putničk

rađevinarstvu, uz plaćanje carine po stopi nižoj od stope utvrđene u
Carinskoj tarifi i pod uslovima predviđenim odlukom plaćanje carine po stopi od 1%, će

Korisnik opreme mora da ispuni i
jedan od sledećih kriterijuma:

a se oprema uvozi za novu proizvodnju, modernizaciju proizvodnje, odnosno osavremenjavanje postojeće tehnologije;
neophodna za uvođenje nove tehnologije, kao i da obezbeđuje veću pouzdanost u procesu proizvodnje i veću

sigurnost pri radu;
3) da su tehničko-tehnološke karakteristike uvozne opreme značajne za zaštitu životne i radne sredine.
Postoje i određena ograniče

naplatiće se carina po stopi utvrđenoj
Zakonom o Carinskoj ta va vrsta robe ne može se bez prethodnog plaćanja carine po stopi utvrđenoj u Zakonu o Carinskoj
tarifi otuđiti, dati drugom na upotrebu ili koristiti u druge svrhe

VI proširena sednica Saveta za ekonomske odnose
sa inostranstvom i evropske integracije

Seminar Izrada godišnjih finansijskih izveštaja za 2007' '...nastavak sa strane 1

Cilj seminara je sticanje neophodnih saznanja za praktičnu primenu svih važećih zakonskih propisa kako bi se omogućilo jednostavno i
kvalitetno sastavljanje finansijskih izveštaja za 2007.g.
Predavači na seminaru dr Srbobran Stoiljković i mr Vojislav Guzina, su prisutne upoznali sa načinom izrade finansijskog izveštaja, sa
praktičnim primerima kroz sledeće tematske celine:

Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao i nematerijalnih ulaganja po računovodstvenim proprisima i poreskim
propisima

Knjiženje obezbređenja viškova i manjkova utvrđenih popisom i poreski tretman utvrđenih razlika p
Procenjivanje bilansnih pozicija Bilansa stanja i bilansnih pozicija Bilansa uspeha i specifičnosti koja važe za mala pravna lica i

preduzetnike koji ne primenjuju MRS odnosno MSFI
Utvrđivanje razlike u ceni i PDV u prodatim proizvodima i uslug
Obračun troškova i učinaka /klasa 9/ i utvrđivanje promena u zalihama nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda u odnosu na

početak godine
Utvrđivanje godišnjeg poreza na dobitak sa posebnim osvrtom na rashode koji se ne priznaju u poreske svrhe, po

Utvrđivanje odloženih poreskih sredstava i odloženih poreskih obaveza u skladu sa MRS 12- Porezi iz dobitka

Nakon izlaganja predavači su pružili adekvatne odgovore, konkretna uputstva sa primerima na sva postavljena pitanja privrednika i
eventualne dileme koje su bile prisutne vezane sa izradu

-

- rema popisu
-

- ama
-

- reske kredite i
olakšice, kapitalne dobitke i gubitke i dr

-
- Ispravljanje grešaka iz finansijskih izveštaja prethodnih perioda
- Sastavljanje Bilansa stanja i Bilansa uspeha i ostalih propisanih finansijskih izveštaja

finansijskih godišnjih izveštaja.
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opštine Južnog banata i to : Alibunar, Bela Crkva, Vršac,Kovačica, Kovin, Opovo, Pančevo, Plandište, kao i
Šumsko gazdinstvo «Banat» koje posluje u sastavu JP « Vojvodinašume». Svi učesnici su svoje učešće potvrdili
potpisivanjem Protokola o zajedničkom nastupu. Štand će biti u Hali XIV Beogradskog sajma u okviru
predstavljanja turističke ponude Vojvodine
Za ovogodišnj nastup na 30. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu , planirano je da se štampa turistička
mapa Južnog Banata i izrade pojedini promotivni pokloni, a sve u cilju što uspešnijeg predstavljanja Regiona.
Koristimo ovu priliku da pozovemo sve zainteresovane da posete naš štand.

Pripreme za nastup na 30. Međunarodnom sajmu turizma

Ujedno, organizacija ove izložbe predstavlja podsećanje na organizaciju sličnih manifestacija u Pančevu pre više od jednog veka.
Očekuje se učešće velikog broja preduzetnika, preduzeća, zatim banaka i predstavnika finansijskih organizacija, kao i drugih organizacija,
uz učešće privrednih delegacija većeg broja Regionalnih privrednih komora
Tokom 2. Privredne izložbe u Pančevu biće organizovani poslovni susreti privrednika Pančeva sa privrednicima drugih regiona, kao i
stručni skupovi a sve u cilju podsticanja komercijalnih aktivnosti.

iz Srbije.

Privredna izložba u Pančevu
...nastavak sa strane 1


